
 

         

          Національний  еколого-натуралістичний  центр  учнівської  молоді
Міністерства освіти і науки України запрошує учнівську молодь на проведення
екскурсій  по  екологічній  стежині  Святого  Миколая,  в  основу  якої  покладено
китайський гороскоп: передача повноважень від Мавпочки, – тварини року, що
минає, до Півника – тварини 2017 року. Тому всі зупинки пов’язані з тваринками
цього гороскопу та екологічно спрямовані. 

Пропонуємо такі зупинки:

        

          Зустріч дітей в холі зі Святим
Миколаєм  та  Мавпочкою.  Ознайомча
розповідь,  огляд  виставки  новорічних

композицій, розгляд карти маршруту до символу наступного року – півника.  

                  Зупинка в живому куточку (відділ зоології):
розповідь дітям про представників тварин китайського
гороскопу: макака, півень, миша;
загадки, цікаві факти про цих тварин;
наголошення на їх унікальності;
екологічне значення та збереження тваринного світу.    



Бути здоровим – це завжди модно і сучасно! 
На  зупинці  «Чай  здоров`я»  здійснюється

частування дітей фіточаєм з лікарських рослин – м’яти,
меліси,  ромашки.  Розповідь-бесіда  про  використання
лікарських  рослин  для  профілактики  та  лікування
простудних захворювань в зимовий період, підвищення
імунітету та загального тонусу.

       
       На зупинці ведеться бесіда про різдвяні та 
новорічні страви українського народу, традиції їх 
приготування та частування. Звертається увага на 
Дідух, – як  символ добробуту та врожаю наших 
предків, прадіда сучасної ялинки, розповідь про 
обряди, що з ним пов`язані. Загадки. Вікторини. 

(Музей хліба).

         
Проведення  міні  майстер-класу  по  виготовленню  новорічних  іграшок,

ялинкових  прикрас,  ялинкових  ікебан  та  ін.  Наголошення  на  необхідності
збереження  новорічних  красунь  від  вирубки,  альтернатива  у  замінні  їх
невеликими ялинковими композиціями. (Відділ квітництва).

           



           

Звертається увага на інших представників китайського гороскопу, таких як
ящірки  (подібні  до  дракона)  та  змії.  Активні  діти  отримують  подарунки  за
правильні відповіді на загадки про цих тварин. Проводиться бесіда «Значення та
бережливе ставлення до представників тваринного світу». (Відділ гідробіології).

 
Розповідь  юннатівцям  про  ялину  та  сосну,  як

найтиповіших  представників  новорічних  свят,
лікувальну  дію  їх  фітонцидів.  Демонстрація
вирощування  вічнозелених  саджанців  в  горщиках,
звернення особливої уваги на екологічне збереження
ялинок. Вікторина. (Відділ дендрології).

 

На  вулиці,  біля  входу  в  навчальний  корпус,
організовуються  подарунки  для  птахів:  на  ялині
розміщуємо  годівнички  й  проводимо  підгодовування
насінням.  Кожна  група  дітей  (по  можливості)
приносить свою годівничку. Розповідь на зупинці має
на меті активізувати бережливе ставлення до зимуючих
птахів нашої місцевості, зокрема, та до представників
пташиного світу загалом. Рухливі ігри, загадки. (Відділ
зоології).

           

По дорозі до Школи ремесел на маршруті екостежки - впізнання слідів 
тварин та птахів на снігу. Найактивніші учасники нагороджуються призами.



Зупинка в Школі ремесел. Розповідь дітям про символіку Різдва та Нового
року. Демонстрація  виробів,  що виготовлялись  до  різдвяних  свят  в  давні  часи.
Новорічні іграшки з лози, біокераміки, глини.

        

Зупинка  на  фермі  (відділ  тваринництва).  Діти  в
гостях у символу Нового року. Мавпочка, уособлюючи
рік, що минає, передає Півнику – тварині 2017 року, свої
повноваження.  Діти  дізнаються  багато  цікавої
інформації  про  цього  голосистого  представника
тваринного світу, приходять із зернятками та частують
його. 

Прощальне  слово  Святого  Миколая  та
Мавпочки. Побажання діткам здоров`я, успіхів у
навчанні,  бережливого  ставлення  до

навколишнього середовища, здійснення мрій та бажань.
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